



JA SPORTS

Многолетний опыт JA Resorts & Hotels в обслуживании спортивных команд и индивидуальных спортсменов со всего мира послужил основой для создания JA Sports, которая управляет всеми спортивными направлениями в рамках уникальной линейки развлекательных предложений сети.

JA Sports предлагает удобство пользования инфраструктурой курорта JA The Resort и его окрестностей, делая доступным для всех первоклассные спортивные объекты. Недавно запущенная услуга сочетает в себе несколько различных активностей, которые помогут гостям получить целостный опыт спортивных развлечений на любой вкус.

В обновленном спортивном центре площадью почти 68 гектаров размещены пять спортивных полей и площадок для игры в крикет, где как собираются любители, так и тренируются профессиональные команды. Он оснащен обновленным оборудованием, в том числе новыми раздевалками и такими прожекторами, которые устанавливаются на больших стадионах. Здесь же на курорте JA The Resort на протяжении сезона в жарких условиях проводили тренировки футбольные команды из Лиги чемпионов УЕФА и английской Премьер-лиги.

JA Sports также управляет JA Racquets, состоящей из четырех освещаемых теннисных кортов, двух кортов для игры в падел-теннис, один корт для игры в бадминтон и корт для игры в сквош. Руководство осуществляет профессиональный тренер по теннису, обладающий лицензией ATP. Инфраструктура JA Racquets мирового класса отвечает требованиям всемирно известных спортсменов. Так, например, здесь занимался Стефанос Циципас, самый молодой из топ-10 игроков ATP.

На территории курорта JA The Resort действует полностью оборудованный конноспортивный центр JA Equestrian Centre – многофункциональное пространство, где содержатся 26 лошадей, которые принадлежат либо курорту, либо частным лицам. Животным предоставляются кондиционированные конюшни и надлежащий уход со стороны профессиональных сотрудников, а также проводятся регулярные тренировки. Кроме того, JA Sports предлагает гостям уникальную возможность поплавать с лошадьми на частном пляже курорта.

Всего в трех минутах езды от курорта JA The Resort находится стрелковый клуб JA Shooting Club. Это единственный лицензированный клуб в Дубае с крытым помещением для стрельбы из оружия и открытое пространство для стрельбы по глиняным мишеням,



построенные по международным стандартам, а также современная инфраструктура для стрельбы из лука. Это место подарит гостям захватывающие впечатления и предоставит простой доступ ко всем остальным удобствам на территории курорта.

Возможно, наиболее знаковым объектом JA Sports является 9-луночное поле (пар 35), построенное по чемпионским стандартам и располагающееся в самом сердце курорта JA The Resort. Ранее его посещали гольфисты Эрни Элс и Тайгер Вудс, и сейчас оно остается великолепной достопримечательностью, подтверждающей лидерские позиции JA Sports на рынке. Гольф-поле курорта представляет собой место для отдыха, где обеспечивается высококачественный сервис и, насчитывая девять лунок и драйвинг-рейндж (площадка для отработки дальних ударов), подходит для соревнований различного уровня и игроков с разным опытом.

В духе динамичного спортивного рынка Дубая JA Sports продолжает специализироваться на создании нишевых продуктов и первоклассных развлечений для своих гостей. Отличительной чертой организации являются ее возможности по сочетанию доступа к инфраструктуре мирового класса с комфортом крупнейшего в Дубае курорта. Следуя пути устойчивого и долгосрочного развития, JA Sports продолжает приоритизировать развлечения и здоровый образ жизни в рамках своей деятельности для достижения наиболее комплексного подхода к обслуживанию гостей.